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Τηλ. : 2104124810                                          
Φαξ  : 2103000423 
e-mail : elmepeir@yahoo.gr 
elmepeiraia@sch.gr 

Κάλεσµα σε νέα πανελλαδική σύσκεψη συντονισµού 
Γενικών Συνελεύσεων Συλλόγων Π.Ε και ΕΛΜΕ, 

την Τετάρτη 10/4 στις 7.00 µ.µ. στη ∆ΟΕ 
και διαδικτυακά: https://us06web.zoom.us/j/88405754821 

Ο αγώνας για τα µορφωτικά δικαιώµατα των µαθητών µας και την παιδαγωγική µας υπόσταση συνεχίζεται! 

 Η «αξιολόγηση» - κατηγοριοποίηση των σχολείων µας θα µείνει στα χαρτιά! 

 Η απεργία αποχή είναι σε πλήρη ισχύ. 

          Συνεχίζουµε να παίρνουµε αποφάσεις για απεργία – αποχή από τα Σωµατεία, τις      Γενικές    Συνελεύσεις. 

 Συµµετέχουµε µαζικά στην πανελλαδική απεργία στις 17 Απριλίου. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το ∆.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά λαµβάνοντας υπόψη: 

Τις αποφάσεις της Ολοµέλειας Προέδρων της ∆ΟΕ, της ΟΛΜΕ και της ΠΟΣΕΕΠΕΑ για την κλιµάκωση του αγώνα ενάντια στην 
κατηγοριοποίηση  σχολείων, εκπαιδευτικών.  

Την εγκύκλιο του Υπ. Παιδείας, η οποία επικαλείται το άρθρο 56 του νόµου 4823/2021, και απειλούνται µε αντικατάσταση 
διευθυντές/ντριες, προϊστάµενες/οι εντείνοντας τον αυταρχισµό, την τροµοκρατία απέναντι στους εκπαιδευτικούς. 

Τους πάνω από 10.000 εκπαιδευτικούς που συµµετείχαν τις τελευταίες µέρες σε όλες τις Γενικές Συνελεύσεις  τις Π.Ε τους πάνω 
από 3.000 εκπαιδευτικούς της ∆.Ε υπερασπίζοντας την παιδαγωγική µας υπόσταση ενάντια στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση 
των σχολείων µας. ∆ηλώνουµε ότι οι εκπαιδευτικοί είµαστε αποφασισµένοι να υπερασπιστούµε το δηµόσιο σχολείο και τα 
µορφωτικά δικαιώµατα των µαθητών µας. Ο αγώνας και η συµµετοχή σπάει τον φόβο. Υπάρχει οργή και αγανάκτηση στον κλάδο 
και η κατάσταση στα σχολεία έχει δυναµιτιστεί από τις ενέργειες του ΥΠΑΙΘΑ.  

Το ΥΠΑΙΘΑ οφείλει εδώ και τώρα να ακούσει τους εκπαιδευτικούς και άµεσα να προχωρήσει στις παρακάτω ενέργειες που 
αποτελούν το ελάχιστο βήµα καλής θέλησης:  

1. έκδοση των διαπιστωτικών πράξεων ΟΛΩΝ των δόκιµων εκπαιδευτικών άµεσα χωρίς εκβιασµούς µέσω των διατάξεων 

του ν. 4823/21 

2. πάγωµα κάθε πλευράς της «αξιολόγησης» - κατηγοριοποίησης και έναρξη ουσιαστικής συζήτησης µε τον κλάδο  

3. άµεση καταβολή σε όλους τους εκπαιδευτικούς του δώρου Πάσχα 

4. ανακοίνωση αριθµού µόνιµων διορισµών για τη νέα σχολική χρονιά που θα καλύπτουν τα κενά στα σχολεία και ίδρυση 

όλων των αναγκαίων οργανικών θέσεων 

5. Να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις εκπαιδευτικών. 

Καλούµε ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ πανελλαδικά να πάρουν µέρος µε τις αποφάσεις τους, 
τις προτάσεις τους στη σύσκεψη συντονισµού της δράσης µας. 

Παίρνουµε την κατάσταση στα χέρια µας! Οργανώνουµε µαζί την αντεπίθεσή µας! 
∆εν κάνουµε βήµα πίσω! 

 

 

Πειραιάς, 7/4/2024 
Αρ. Πρωτ.: 97 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 
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